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ZÁVEREČNÁ SPRÁVA INOFEST 2023 
4. ROČNÍK FESTIVALU INOVÁCIÍ – 26.-27.9.2023, M Aréna, Prešov 

ORGANIZÁTOR: 

INOVATO CLUSTER 

O INOFESTE 

Festival inovácií INOFEST 2023 demonštruje silu inovačných ekosystémov a spoločenstiev, prezentuje inovačné 
projekty a ich výsledky, nové trendy, príležitosti a inovačné nápady na jednom mieste. 

Na podujatí sa stretávajú zástupcovia firiem, akademického prostredia a štátnej správy, aby spolu diskutovali 
o inováciách, trendoch v biznise a spoločnosti. Podujatie im prináša príležitosť odprezentovať sa a zviditeľniť 
svoje firmy, predstaviť svoje projekty a inovácie, nájsť si partnerov pre spoluprácu, alebo zákazníkov. Podujatie 
má ambíciu vzbudiť pozornosť a záujem nových inovatívnych firiem a partnerov o spoluprácu na spoločných 
projektoch a rozvíjaní siete INOVATO.  

INOFEST prispieva k podpore podnikateľského prostredia a rozvoju inovačného ekosystému na Slovensku.  

POČET ÚČASTNÍKOV 

Podujatia sa zúčastnilo viac ako 278 osôb, odprezentovalo sa spolu 82 firiem, spoločností a združení. Podujatie 
finančne a organizačne podporilo 27 partnerov. Mediálnu podporu podujatiu zabezpečilo 16 partnerov.                    
Na podujatí sa zúčastnilo 98 študentov a pedagógov stredných odborných škôl a univerzity.   
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PROGRAM 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotografie na stiahnutie nájdete tu:  

Fotografie INOFEST 2023 - Disk Google 

Prezentácie na stiahnutie nájdete tu:  

Prezentácie INOFEST 2023 - Disk Google 

Video z podujatia si pozriete na stránke www.inova.to a youtube kanáli 
https://www.youtube.com/@innovativelaboratoryofgrou7203 

 

 

http://www.inova.to/
https://drive.google.com/drive/u/3/folders/1PuGcRrqecHvkDgYbwxlm4H4IhGo9NRcs
https://drive.google.com/drive/u/3/folders/1z9xNXU80lbyd8nKgElxz9-31MfUiBnnd
http://www.inova.to/
https://www.youtube.com/@innovativelaboratoryofgrou7203
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PARTNERI 

 

 
Ďakujeme všetkým partnerom, podporovateľom, odborným garantom, spíkrom, vystavovateľom, dodávateľom, 

ktorí prispeli k organizácií a úspešnému priebehu 4. ročníka inovačného festivalu INOFEST 2023.  

 

Hlavní partneri ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

 

 

Partneri---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mediálni partneri--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.inova.to/
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TLAČOVÁ SPRÁVA 

                   „Štvrtý ročník inovačného festivalu INOFEST priniesol zaujímavé a inšpiratívne 

prezentácie od popredných odborníkov a členov združenia INOVATO, tematické workshopy, a networking. 

Podujatie sa konalo v nových priestoroch kongresového centra M Aréna v Prešove. Tento ročník sa konal na 

východe a bol naozaj úspešný, čomu svedčí aj vysoký záujem a návštevnosť.“ 

 

INOFESTu sa zúčastnilo viac ako 270 účastníkov, odborný program zastrešilo celkovo 40 rečníkov, odborníkov 

zo Slovenska a Českej republiky, podujatie partnersky podporilo celkom 27 firiem a inštitúcií. Podujatie prinieslo 

priestor pre prepojenie samosprávy, firiem, neziskových organizácií, škôl, univerzity, regionálnych organizácií, 

expertov a priaznivcov inovácií.  

Program podujatia odštartovali prednášky zamerané na aktuálne spoločenské a biznisové témy. Peter Ballon zo 

spoločnosti ŠVEC GROUP predstavil zaujímavé trendy v popredných inovatívnych slovenských a českých 

spoločnostiach, ktoré zistil v rámci komplexného výskumu. Inovácie viac ľudskou a bežnou rečou predstavili 

účastníkom Daniel Hevier a Ján Košturiak. Prečo je dôležité byť inovatívny, alebo novátorský, alebo koľko eur 

a pridanej hodnoty stráca Slovensko s odchodom každého jedného človeka a inovátora, boli otázky, ktoré 

rezonovali v publiku a v následných diskusiách. Ako pomôcť firmám, ktoré sa venujú výskumu a vývoju uplatniť 

si benefit vo forme superodpočtu a pomôcť tak získať prostriedky na ďalší rast, alebo inovácií, predstavil Filip 

Kasnár zo spoločnosti NOVO Consulting. Artur Gevorkyan je človek, ktorý si svojim príbehom a prejavom dokáže 

získať sympatie a uznanie publika. O ceste podnikania, neľahkom získavaní prostriedkov, ale aj zaslúžených 

úspechoch hovoril s vážnosťou, múdrosťou ale aj s humorom jemu vlastným. Dnešná digitálna doba prináša 

okrem množstva pozitív, zlepšení, inovácií a efektivity aj zvýšené množstvo hrozieb, na ktoré by firmy a aj celá 

spoločnosť mala byť pripravená. O bezpečnosti dát v digitálnej dobe hovorila Barbora Plavcová Gombárska zo 

spoločnosti Top privacy. Ako udržateľne nakladať so zdrojmi a zefektívniť logistické procesy prechodom 

z papierovej formy na digitálnu, načrtol Martin Jančo z M2M Solutions. Zachrániť ročne 90 stromov, ušetriť 

desiatky tisíc eur na toneroch a ľudských zdrojoch len vďaka bezpapierovému vychystávaniu tovarov, je skutočne 

hodné pozornosti.  

Aká je definícia spoločnosti, ktorá je skutočne inkluzívna? Aké skupiny obyvateľov s rôznymi znevýhodneniami 

medzi nami žijú? Kto a ako im pomáha? Aké rezervy má v podpore sociálnej oblasti štát? To boli témy, ktoré 

v panelovej diskusii rozobral moderátor Ľubomír Straka so zástupcami neziskových organizácií a združení ako 

Svetielko nádeje, Dobrý pastier, TENENET, Gréckokatolícka rómska misia, Gréckokatolícka charita Prešov, 

Relevant a Život naruby.  

V rámci INOFESTU už tradične dostávajú priestor aj tematicky zamerané workshopy, ktoré poskytujú účastníkom 

priestor na otázky a bližšie informácie o vybraných problémoch a témach. Tento rok mali účastníci možnosť 

diskutovať s odborníkmi na témy stavu inovácií na východnom Slovensku, rozvoja regiónov a regionálnych 

inovácií formou medzisektorových inovačných partnerstiev a dozvedieť sa praktické skúsenosti a informácie ako 

získať finančnú podporu projektov zo slovenských a európskych zdrojov. 

Večerný program bol venovaný tradičnému vyhlasovaniu ceny INOVATO AWARDS – INOVÁTOR ROKA, ktoré 

získal Libor Bešenyi zo spoločnosti Xolution. Chutná večera a občerstvenie počas celého podujatia v réžii SOŠ 

gastronómie a služieb Prešov, doplnené o hudobné vystúpenie prispelo k príjemnej atmosfére a ukončilo prvý, 

informáciami a dobrou náladou naplnený, konferenčný deň.  

http://www.inova.to/
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                      Trendom v oblasti automatizácie, robotizácie, kybernetickej bezpečnosti a umelej 

inteligencie bol venovaný blok prednášok v rámci druhého dňa podujatia. Sú firmy pripravené na digitálny, alebo 

centrálny mozog? Otázku zodpovedal a tému nasadzovania umelej inteligencie vo firemných procesoch bližšie 

rozobral Libor Bešenyi zo spoločnosti Xolution. Ako to vyzerá keď sa vo firmách a jednotlivých sektoroch nasadia 

komplexné riešenia založené na umelej inteligencii, prepojené cez integračnú platformu využívajúcu 

konverzačnú umelú inteligenciu, predstavil Milan Oselský zo spoločnosti Amelia Slovakia, ktorá je lídrom 

v oblasti dôveryhodnej umelej inteligencie (Trusted AI). Prečo je dôležitá regulácia v tak rýchlo sa vyvíjajúcej 

technológii akou je AI a aké problémy a riziká sú spojené s nekontrolovaným nasadzovaním tejto technológie 

predstavili páni Peter Hanzlík a Marian Možucha z DXC Technology. Praktické dopady zavádzania systémov 

umelej inteligencie do priemyselnej výroby, ako aj budúce trendy v tejto oblasti predstavil Peter Bílik zo 

spoločnosti ANASOFT. K téme sa postrehmi z praxe pridali aj Kristián Berko a Eugen Váczi z firmy Kraftstrom, vo 

svojej prednáške o tom, aké miesto má ešte človek v automatizovanej výrobe. Svet modulárnej robotiky 

a vlastný inovatívny high-tech produkt predstavil Peter Tkáč z mladej inovatívnej košickej firmy s veľkou 

perspektívou, SPINBOTICS. Ako preniesť skúsenosti a riešenia z logistiky a práce s dátami zo zeme do vesmíru 

a splniť si tak jeden veľký sen, na záver bloku predstavili Vladimír Pšenák a Martin Jančo z M2M Solutions.  

Podujatie ukončila prezentácie Dalmy Berkovič z Inovačného centra Univerzity umenia a dizajnu Moholy-Nagy 

v Budapešti, ktorá predstavila výsledky druhého ročníka prieskumu vyspelosti využívania dizajnových nástrojov 

vo firmách v krajinách strednej a východnej Európy. Do získavania respondentov prieskumu za Slovensko bolo 

zapojené aj združenie INOVATO.  

Sprievodným programom počas obidvoch dní podujatia bol priestor pre vystavovateľov - EXPO, kde si účastníci 

mohli prezrieť technológie, exponáty a diskutovať so zástupcami firiem, organizácií a partnerov podujatia. Po 

ukončení programu v priestoroch M Aréna boli pre záujemcov pripravené návštevy a exkurzie v partnerských 

firmách SEAK, ECO-PACK a PROTECH SERVICE.  

Výnimočnou súčasťou podujatia bola benefičná dražba umeleckého diela, ktoré pre tento účel darovala 

umelkyňa Evgeniya Zolotareva. Prostriedky, ktoré boli dražbou získané boli poskytnuté na podporu občianskeho 

združenia Dobrý pastier.  

INOFEST 2023 splnil ciele organizátorov, inšpiroval partnerov a účastníkov a svojou kvalitou a účasťou nadviazal 

na predchádzajúce tri ročníky.  

Ďakujeme organizátorom, partnerom, rečníkom, hosťom, účastníkom a všetkým podporovateľom, že prispeli 

k vytvoreniu inšpiratívneho podujatia, ktorý priniesol príležitosť na prepájanie a zbližovanie firiem, organizácií, 

rôznych sektorov a jednotlivcov.  
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POĎAKOVANIE 

 

 
“Obrovská pozitívna energia, chuť proaktívne meniť veci k lepšiemu, spojenie emócií a techniky, spirituality 

a inteligencie, princípov a prelomových technológií. Toto je prostredie, kam nechodia vzdychači a nadávači, 

ale tí, ktorí opravujú spoločnosť zdola bez ohľadu na výsledok volieb.”  

 

Ján Košturiak 

prezident INOVATO o.z. 

 

 

„Organizovať štvrtý ročník inovačného festivalu INOFEST 2023 prvý krát na východnom Slovensku, bola pre nás 

výzva a rozhodne dobrá voľba. Napriek počiatočným rozpakom, komplikáciám a istej miere nedôvery 

z viacerých strán, sa nám podarilo vďaka našej odhodlanosti a podpore členských firiem INOVATO a ďalších 

partnerov ukázať, že kde je vôľa, tam je cesta! Dokázali sme spojiť samosprávu, regionálne inštitúcie, firmy, 

školy, univerzitu a veľa nadšencov pre spoluprácu a inovácie. Teší ma, že témy a odborníci, ktorých sme na 

podujatí predstavili, boli pre účastníkov zaujímavé a prínosné. Verím, že INOFEST priniesol svieži vietor, 

inšpiráciu a motiváciu v spájaní síl aj na východné Slovensko. Rozhodne je na čom stavať a ďalej pokračovať. 

Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu s inovatívnymi firmami a šikovnými a veľmi ľudskými partnermi.“  

 

Anna Čaplovičová 

výkonná riaditeľka INOVATO CLUSTER. 
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